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1

⼦どもの活動等のスペースが⼗分に確
保されているか。 18 5 0 0 13 5 1 0

・⼗分に活動できるちょうど良いスペースだと思いま
す。
・増えたようなのでもう少し広いといいですね。

2
職員の配置数や専⾨性は適切である
か。 21 2 0 0 28 1 0 0

・先⽣が1⼈ひとりに対して丁寧に対応してくださって
います。

3

活動空間は、本⼈に何をするかがわか
りやすい場所や机、棚の配置になって
いるか。また、⼦どもの活動に合わせ
た空間になっているか。

23 0 0 0

4

⼦どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、計画が作成され
ているか。

22 1 0 0 27 2 0 0
・ニーズやプランの説明も詳しく聞くことができまし
た。

5
具体的な⽀援内容が設定され、計画に
沿った⽀援が⾏われているか。 22 1 0 0

6

利⽤毎の活動の内容が固定化しないよ
う⼯夫されているか。

20 3 0 0 27 2 0 0

・繰り返しが必要なこともあるので、固定化されがちで
す。
・いつも、あらゆるテーマでの療育をされていると思い
ます。

7

利⽤申込時に、運営規定や⽀援の内
容、利⽤料等について丁寧な説明がな
されたか。

23 0 0 0 27 1 0 0

8
⽀援内容の説明がなされたか。

23 0 0 0

9

⽇頃から⼦どもの状況を保護者と伝え
合い、⼦どもの健康や発達の状況、課
題について共通理解ができているか。

23 0 0 0 26 3 0 0

10

定期的に、保護者に対して⼦育てに関
する助⾔等の⽀援が⾏われているか。 23 0 0 0 26 3 0 0

・こちらからの問いかけに丁寧に応えてくれる。
・困ったことはないか等を聞いてくださり、親⾝になっ
てくださっています。

11

⼦どもや保護者からの相談や申⼊れに
ついて、対応の体制が整備されている
とともに、⼦どもや保護者に周知・説
明され、相談や申⼊れをした際に迅速
かつ適切に対応されているか。

22 1 0 0 25 3 0 1

・苦情のことについてよく分かっていないため、「どち
らともいえない」にしました。
・苦情をしたことがないのでわかりません。

12

定期的にホームページや掲⽰板で、活
動概要や募集の状況、休業⽇の連絡等
の情報を⼦どもや保護者に対して発信
しているか。

20 3 0 1 24 5 0 0

・お便りで知ることができています。

13
個⼈情報に⼗分注意しているか。

21 2 0 0 28 1 0 0
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あこおる 保護者からの事業所評価の集計結果

公表︓令和5年2⽉3⽇

保護者数  61  回収数 51  割合83％

チェック項⽬
児童発達⽀援
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デイサービス

ご意⾒



14

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアルを策定し、
保護者に周知・説明されているか。ま
た、発⽣を想定した訓練が実施されて
いるか。

23 0 0 0 28 1 0 0

・訓練の機会に合わず参加できていないので、全員参加
できると良いと思う。
・お便りで活動内容について知ることができました。

15

⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が⾏われ
ているか。

22 1 0 0 27 1 1 0

16

⼦どもは通所を楽しみにしているか。

21 2 0 0 20 8 1 0

・個別療育では、ひらがなアプリが特に楽しみなようで
す。
・登所前に拒否は⼀度もなく、「今⽇は何をするのか
な︖」等と話すことが多いです。

17
事業所の⽀援に満⾜しているか。

21 2 0 0 26 3 0 0
・良いところを⾒つけてたくさん褒めてくださり、本⼈
の⾃信につながっていると思います。
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